



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

ERRATA ao Edital n. 1/2013 - SAD/SEJUSP/AGEPEN, de 22 de julho de 2013, publicado no Diário Oficial n. 8.478, de 23 de julho de 2013.

Onde se lê: “*XIII* -.....”

13 - Da Matrícula: Serão convocados para a matrícula no Curso de Formação os candidatos habilitados nas fases anteriores, por ordem decrescente da classificação preliminar constante no item 8.5.1 e de acordo com o quantitativo e vagas oferecidas.”

Leia-se: “*XIII* -.....”

13 - Da Matrícula: Serão convocados para a matrícula no Curso de Formação os candidatos habilitados nas fases anteriores, por ordem decrescente da classificação preliminar constante no item 9.11 e de acordo com o quantitativo e vagas oferecidas.”